

23 ИЮН 1960

## К ГАСТРОЛЯМ КУЙБЫШЕВЦЕВ

Завтра в Оренбург приезжает коллектив Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького. В честь спектаклей, которые он покажет оренбуржцам, и инсценировка романа А. М. Горького «Дело Артамоновых». Одно из известных произведений великого пролетарского писателя впервые обрело сценическую жизнь в Куйбышевском театре и привлекло внимание тысяч зрителей. Недавно этот спектакль видели москвичи на сцене Кремлевского театра и дали высокую оценку его создателям. Режиссеру постановки П. Монастырскому — главному режиссеру театра было присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР, а исполнителю центральной роли Петра Артамонова — молодому артисту Н. Засухину — звание заслуженного артиста РСФСР.

Спектаклем «Дело Артамоновых» куйбышевцы открывают свои гастроли в Оренбурге. На верхнем снимке вы видите сцену из этого спектакля: Ульяна — заслуженная артистка РСФСР В. Красава, Илья — заслуженный артист РСФСР С. Пономарев. Внизу — исполнитель роли Петра заслуженный артист РСФСР Н. Засухин.

